Просто, удобно и без очередей  оформить недвижимость в другом регионе
	
В адрес Кадастровой палаты по Республике Карелия часто поступают вопросы о том, как зарегистрировать права на недвижимость, расположенную в другом регионе.  В настоящее время прием документов на государственную регистрацию прав и  кадастровый учет по объектам, расположенным за пределами Республики Карелия, организован по следующим адресам: г. Петрозаводск, пр-т Первомайский, д. 33, г. Сегежа, ул. Советская, д.18а. Например, если вы купили квартиру в г. Санкт-Петербурге, то можете подать документы на регистрацию в г. Петрозаводске или в г. Сегеже.
	Данная услуга востребована заявителями. За 2018 год в Республике Карелия принято свыше 800 заявлений в отношении объектов недвижимости, расположенных  в различных регионах Российской Федерации.
При планировании визита рекомендуем воспользоваться сервисом предварительной записи по ссылке https://lk.rosreestr.ru/#/offices либо записаться по телефону (88142) 71-73-47 (доб.1).
	Сроки проведения государственной регистрации прав и кадастрового учета остаются неизменными независимо от места нахождения объекта недвижимости.
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