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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Электронная регистрация – шаг к эффективности и качеству
С 1 февраля 2020 года Управление Росреестра по Республике Карелия и Карельское отделение ПАО «Сбербанк России» реализуют совместный проект, направленный на эффективность предоставления государственной услуги по государственной регистрации прав при представлении документов в электронной форме. Главная цель проекта – сократить срок государственной регистрации прав на приобретаемую недвижимость. В частности, речь идет о сокращении сроков оказания государственной услуги до 1-3 дней при сохранении ее качества и условии использования электронных сервисов при подаче документов в орган регистрации прав. В качестве экспериментальных в основу проекта легли такие виды сделок, как:

- договор участия в долевом строительстве, предметом которого является один объект;

- договор купли-продажи недвижимости, заключенный, в том числе, с использование кредитных средств.
«Совместный проект Росреестра и Сбербанка успешно развивается достаточно быстрыми темпами. Электронный способ получения услуг Росреестра существенно сокращает сроки государственной регистрации сделок с недвижимостью, повышает доступность и эффективность предоставляемых государственных услуг», - отметила руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия Анна Кондратьева.

«В 2019 году клиенты Сбербанка активно пользовались электронными сервисами не только по ипотечным сделкам, но и при наличных расчетах. Это значительно экономит время клиентов, а вместе с сервисом Сбербанка «Безопасные расчеты» еще и гарантирует безопасность проведения сделки», - рассказала заместитель Управляющего Карельского отделения ПАО Сбербанк Наталья Малышева.
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