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Вечная память павшим героям!

Память о погибших в Великой Отечественной Войне 1941-1945 годов хранится в сердцах, но чтобы ее увековечить, по всей стране возведены воинские памятники и оформлены места захоронений. Росреестр на постоянной основе осуществляет мероприятия по совершенствованию мер, направленных на увековечение памяти погибших в Великой Отечественной войне.
В 2019-2020 году Карельским Росреестром проводится работа по учёту в Едином государственном реестре недвижимости сведений о воинских захоронениях на территории Республики Карелия. В настоящее время в реестре содержатся сведения более чем о сорока воинских захоронениях. Этим объектам присваивается статус объектов культурного наследия. Например, в 2020 году в реестр включены сведения о таких объектах культурного наследия как Братская могила советских воинов, погибших в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 гг., в г. Сортавала и Братская могила советских воинов в пос. Заозёрный (на фото).
	Руководитель Управления Росреестра по Республике Карелия А.М. Кондратьева: «Прошло уже 75 лет со времени окончания Великой Отечественной Войны, а работа по мемориализации героических страниц Великой Отечественной войны продолжается. Мы не должны забывать те трагические события и колоссальные потери, обязаны помнить о великом подвиге наших предков.»
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