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ПРЕСС-РЕЛИЗ

КАРЕЛЬСКИЙ РОСРЕЕСТР - ЛИДЕР В СФЕРЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЗЕМЕЛЬНОГО НАДЗОРА

Ежегодно Росреестром составляется итоговый рейтинг регионов по эффективности и результативности исполнения государственной функции по государственному земельному надзору. 

По итогам 2019 года Управление Росреестра по Республике Карелия заняло первое место в общероссийском рейтинге терорганов Росреестра по данному направлению.

Руководитель Управления Анна Кондратьева отметила – «Государственный земельный надзор является одним из приоритетных направлений деятельности. На протяжении двух последних лет Росреестр Карелии уверенно входит в тройку лидеров среди регионов России по данному направлению. Это серьезный прогресс. За этим стоит большая работа всего ведомства, но прежде всего огромный труд государственных земельных инспекторов».

Справочно: в основу оценки эффективности и результативности деятельности по государственному земельному надзору включено девять ключевых показателей, характеризующих качество проведения проверок, выявляемость нарушений, их устраняемость, взыскание административных штрафов. 
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