Возможности личного кабинета на сайте Росреестра
Все больше граждан делают выбор в пользу современных способов получения государственных услуг – через Интернет. Государственные услуги Росреестра доступны на официальном сайте  https://rosreestr.ru/.
Пользователям, зарегистрированным на сайте Госуслуги, доступ в личный кабинет на сайте Росреестра предоставляется по умолчанию. В личном кабинете можно получить следующую информацию: сведения о принадлежащих объектах недвижимости, включая кадастровый номер, адрес, площадь, кадастровую стоимость, сведения о правах, ограничениях и обременениях.
Личный кабинет – это не только средство для просмотра данных, но еще и инструмент, с помощью которого можно подать заявление на получение  услуг Росреестра не выходя из дома. Например, регистрация прав, кадастровый учет, получение сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) – все перечисленные услуги доступны в личном кабинете.
Статус выполнения государственных услуг и оперативная информация по заказанным услугам доступна в разделе «Мои заявки», а в разделе «Мой баланс» отображаются сведения о зачислении оплаты при заказе платных услуг.
С целью обучения потребителей услуг Росреестра возможностям электронных сервисов на базе Кадастровой палаты по Республике Карелия ежемесячно проводятся обучающие мастер-классы. Ближайший мастер-класс состоится 28 мая 10:00 до 12:00 по адресу: г. Петрозаводск, пр. Первомайский, д. 33. Пройти обучение смогут любые категории заявителей, в том числе представители органов государственной власти и органов местного самоуправления, юридические и физические лица. Примите участие в мастер-классе и начните пользоваться электронными услугами не выходя из дома или офиса.
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